

సంక్షేపం



మన పార్టీ 50వ వార్షికోత్సవాలకు విప్లవ జేజేలు!

దీర్ఘకాల ప్రజాయుద్ధాన్ని

దేశవ్యాప్తంగా విస్తరింపజేసి, తీవ్రతరం చేయడానికి

పార్టీని సైద్ధాంతికంగా, రాజకీయంగా, నిర్మాణపరంగా బలోపేతం చేయండి!

మన పార్టీ 50వ, మన నూతన పార్టీ - సిపీఐ (మావోయిస్టు) 15వ వార్షికోత్సవాలను

సెప్టెంబర్ 21 నుంచి నవంబర్ 8 వరకూ

దేశవ్యాప్తంగా విప్లవోత్సాహంతో, విప్లవ దృఢసంకల్పంతో నిర్వహించండి!

భారత విప్లవ శ్రేణులకు, ప్రజలకు పిలుపు!

కేంద్రకమిటీ

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు)

మన పార్టీ 50వ వార్షికోత్సవాలకు విప్లవ జేజేలు!

దీర్ఘకాల ప్రజాయుధాన్ని

దేశవ్యాప్తంగా విస్తరింపజేసి, తీవ్రతరం చేయడానికి

పార్టీని సైద్ధాంతికంగా, రాజకీయంగా, నిర్మాణపరంగా బలోపేతం చేయండి!

ప్రియమైన కామ్రేడ్స్, ప్రజలారా!

మన దేశంలో 1925లో కమ్యూనిస్టు పార్టీ ఏర్పడింది. అది మహాత్తర తెలంగాణ సాయుధ రైతాంగ పోరాటానికి విద్రోహం చేసి, పార్లమెంటరీ ఊబిలోకి దిగడంతో రివిజనిస్టు పార్టీగా మారిపోయింది. అయితే రివిజనిస్టు నాయకత్వాన్నీ, రివిజనిస్టు పంథాను ఎదిరించే ప్రత్యామ్నాయ విప్లవకర నాయకత్వం లేకపోవడం వల్ల విప్లవ శ్రేణులు ఇందులోనే కొనసాగాయి. 1964లో భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ రెండుగా - సీపీఐ, సీపీఐ (ఎం)గా - చీలిపోయింది. వీటి మధ్య సైద్ధాంతిక, రాజకీయ వ్యత్యాసం స్పల్టమే. 1964 నవంబర్లో జరిగిన సీపీఐ (ఎం) 7వ కాంగ్రెస్లో రెండు పంథాల మధ్య పోరాటంతో దీని నయా రివిజనిస్టు విధానాలు బట్టబయలు అయ్యాయి. ఈ విధంగా నకల్బరీ నాటికే సీపీఐ, సీపీఐ (ఎం)లు, వాటి పంథాలు పచ్చి రివిజనిస్టువిగా విప్లవ శ్రేణులచే గుర్తించబడుతూ వచ్చాయి.

ప్రపంచ సోషలిస్టు శిబిరంలో ముందుకు వచ్చిన కృశ్చేవ్ ఆధునిక రివిజనిజానికి వ్యతిరేకంగా మావో నాయకత్వాన చైనా కమ్యూనిస్టు పార్టీ మహాత్తర చర్చ నిర్వహించిన; చైనాలో మహాత్తర సాంస్కృతిక విప్లవం ఆరంభమైన; పలు దేశాలలో ప్రజా ఉద్యమాలు పెల్లుబికిన కల్లోలభరిత 1960వ దశకంలో రివిజనిజాన్నీ, నయా రివిజనిజాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ ప్రత్యామ్నాయ విప్లవ పంథాను ప్రతిపాదిస్తూ కామ్రేడ్ చారుమజుందార్, కామ్రేడ్ కన్స్టాంట్ చట్టర్జీ వంటి మొదటి శ్రేణి గొప్ప నాయకులతో సహా పెద్ద సంఖ్యలో మావోయిస్టు శక్తులు రంగం మీదకు వచ్చాయి. దీని ఫలితంగానే మహాత్తర నకల్బరీ సాయుధ రైతాంగ పోరాటం, దాన్ని వెన్నంటి దేశవ్యాప్తంగా సాయుధ రైతాంగ పోరాటాలు పెల్లుబికిాయి. 1969 ఏప్రిల్ 22న మార్క్సిస్టు మహాసాధ్యాయుడు లెనిన్ 100వ జయంతి నాడు భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మార్క్సిస్టు-లెనినిస్టు), 1969 అక్టోబర్ 20న మావోయిస్టు కమ్యూనిస్టు సెంటర్ (ఎంసీసీ) ఆవిర్భవించాయి. ఆ తర్వాత క్రమంలో సీపీఐ (ఎం-ఎల్) స్రవంతిలోని నిజమైన విప్లవశక్తులతో 1980, ఏప్రిల్ 22న సీపీఐ (ఎం-ఎల్) (పీపుల్స్వార్) ఏర్పడగా, 1998లో పీపుల్స్వార్ పార్టీ, సీపీఐ (ఎం-ఎల్) పార్టీ యూనిటీ ఐక్యమై నూతన సీపీఐ (ఎం-ఎల్) [పీపుల్స్వార్]

ఏర్పడింది. అలాగే ఎంసీసీ నిజమైన మార్క్సిస్టు-లెనినిస్టు గ్రూపులను - ఆర్సీసీఐ (ఎం), ఆర్సీసీఐఎం, సీపీఐ (ఎం-ఎల్) (సెకండ్ సీసీ) మరియు ఆర్సీసీఐ (ఎంఎల్ఎం) (ఆర్గనైజింగ్ కమిటీ)లను ఐక్యం చేసుకొని 2003లో ఎంసీసీఐగా ఎదిగింది. ఎంసీసీఐ, సీపీఐ (ఎం-ఎల్) [పీపుల్స్ వార్] ఐక్యమై నూతన పార్టీ సీపీఐ (మావోయిస్టు) 2004 సెప్టెంబర్ 21న ఆవిర్భవించింది. ఇలా మన దేశంలోని రెండు ప్రధాన విప్లవ ప్రవంతులు విలీనమై 1925 నుండి కొనసాగుతున్న భారత కమ్యూనిస్టు ఉద్యమపు సుదీర్ఘ చరిత్రలో విప్లవాత్మక అంశాలన్నింటికీ నిజమైన కొనసాగింపుగా నిజమైన విప్లవ కార్మికవర్గ పార్టీ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) ఆవిర్భవించింది. ఇలా మన దేశంలో ఒకే విప్లవకర పార్టీ, ఒకే కార్మికవర్గ ప్రజాసైన్యం (పీఎల్ఓఐ), ఒకే రాజకీయ స్వభావం కలిగిన విప్లవ ప్రజా సంఘాలు, నూతన రాజకీయాధికార సంస్థలు ఉనికిలోకి వచ్చాయి. ఆ తర్వాత అది నిజమైన కమ్యూనిస్టులను ఐక్యం చేసే ఈ క్రమాన్ని కొనసాగించి 2013 డిసెంబర్ లో సీపీఐ (ఎం-ఎల్) నక్సల్బరీని ఐక్యం చేసుకుంది.

సీపీఐ నిర్వహించిన ఆరు కాంగ్రెస్ లకూ, సీపీఐ (ఎం) నిర్వహించిన ఏడో కాంగ్రెస్ కు కొనసాగింపుగా 1970 మేలో సీపీఐ (ఎం-ఎల్) ఎనిమిదవ కాంగ్రెస్, 2007 జనవరిలో సీపీఐ (మావోయిస్టు) చారిత్రాత్మకమైన ఐక్యతా కాంగ్రెస్-9వ కాంగ్రెస్ జరిగాయి. ఈ కాంగ్రెస్ మౌలిక డాక్యుమెంట్లను ఆమోదించడం ద్వారా సైద్ధాంతిక, రాజకీయ, మిలటరీ, నిర్మాణ పంథాలను సుసంపన్నం చేసింది. ఎంఎల్ఎం వెలుగులో పార్టీ తన తప్పులను, బలహీనతలను గుర్తించి దిద్దుబాటు క్యాంపెయిన్ నిర్వహించింది.

ఇలా 50 సంవత్సరాలుగా సీపీఐ (మావోయిస్టు) ఏర్పడి, పలు ఆటు-పోట్లతో, ఒడుదుడుకులతో, తీవ్ర నష్టాలు, వెనుకంజలతో పెంపొందింది. అది అలలు, అలలుగా వురోగమిస్తూ దీర్ఘకాల ప్రజాయుద్ధం ద్వారా నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవాన్ని కొనసాగిస్తూ భారత కార్మిక, కర్షక, మధ్యతరగతి తదితర పీడిత ప్రజలకు, పీడిత సెక్షన్లకు నాయకత్వం వహించేందుకు నిరంతరంగా ప్రయత్నిస్తున్నది. ఒక్కొక్కసారి అది గొప్ప అంగలు వేస్తూ, ఉన్నతమైన, చెప్పుకోదగిన విజయాలు కూడా సాధించింది. భారత అభివృద్ధి నిరోధక దళారీ నిరంకుశ పెట్టుబడిదారీ, భూస్వామ్య పాలకవర్గాలు సామ్రాజ్యవాదుల ప్రయోజనాలను, తమ ప్రయోజనాలను నెరవేర్చుకునేందుకు సాగిస్తున్న నిరంతర, పూర్తి స్థాయి విప్లవ ప్రతీఘాతుక దాడులను మన పార్టీ ప్రజల మద్దతుతో ప్రజాయుద్ధం ద్వారా ఎదుర్కొంటూ ముందుకు సాగుతున్నది.

అందుచేత సీపీఐ (మావోయిస్టు) 15వ స్థాపనా వారోత్సవాలను సీపీఐ (ఎం-ఎల్), ఎంసీసీల వారసత్వంగా ఆ పార్టీల 50వ స్థాపనా దినాలతో జత చేసి జరపాలి. ఈ వార్షికోత్సవాలకున్న

ప్రత్యేకతను దృష్టిలో పెట్టుకొని సెప్టెంబర్ 21 నుంచి నవంబర్ 8 వరకు నిర్వహించుకోవాలి. ఇదే సమయంలో అక్టోబర్ 1న జన చైనా విప్లవ 70వ వార్షికోత్సవాలను జరుపుకోవాలి.

మన పార్టీ 50వ వార్షికోత్సవాల సందర్భంగా ఎంఎల్ఎం వెలుగులో ఉజ్వలమైన పార్టీ చరిత్ర అధ్యయనంలో మన పార్టీ పై నుంచి కింది వరకూ పార్టీ కమిటీలు, యూనిట్లన్నీ పాలుపంచుకోవాలనీ, ఎంతో రక్తం ధారపోసి సంపాదించిన సుసంపన్నమైన మన స్వీయ అనుభవాలతో సుశిక్షితం కావాలని మన కేంద్రకమిటీ పిలుపునిస్తున్నది. నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవాన్ని విజయవంతం చేసే, తర్వాత సోషలిజం-కమ్యూనిజాన్ని స్థాపించే భవిష్యత్తు లక్ష్యంతో మన పార్టీ తన అనుభవం అందించిన అలుపెరుగని, వీరోచిత పోరాట స్ఫూర్తితో ఈ వార్షికోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిస్తున్నది. ఈ సందర్భంగా గత 50 సంవత్సరాలలో విప్లవోద్యమం సాధించిన విజయాలను గ్రామ స్థాయి నుంచి మొదలుకొని దేశవ్యాప్తంగా కరపత్రాలు, పోస్టర్లు, బ్యానర్లు, బ్రోచర్లు, బుక్లెట్స్ ద్వారా, సాంస్కృతిక ప్రదర్శనల ద్వారా ప్రచారం చేయాల్సిందిగా, ర్యాలీలు, ప్రజా సభలు, సెమినార్లు, ఫోటో, కళా ప్రదర్శనలు పెద్దెత్తున నిర్వహించాల్సిందిగా, కమ్యూనిజం అజేయమైనదని చాటిచెప్పాల్సిందిగా కోరుతున్నది.

గత 50 సంవత్సరాలలో మన దేశంలో నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవాన్ని, అంతిమంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా సోషలిజాన్ని-కమ్యూనిజాన్ని విజయవంతం చేసే లక్ష్యంతో వందలాది మంది నాయకత్వం, వేలాది మంది పార్టీ సభ్యులు, మరెన్నో వేల మంది విప్లవ ప్రజలు అమరులయ్యారు. ఈ ఒక్క సంవత్సరంలోనే 115 మంది కామ్రేడ్స్ అమరులయ్యారు. ఇందులో మహిళా కామ్రేడ్స్ 40 మంది. పార్టీ 50వ వార్షికోత్సవాల సందర్భంగా భారత విప్లవ మహా నాయకులు, పార్టీ సంస్థాపకులు, ఉపాధ్యాయులు కామ్రేడ్ చారుమజుందార్, కామ్రేడ్ కన్హయ్ చటర్జీలతో సహా ప్రజల కోసం తమ సర్వస్వాన్నీ ధారపోసి, తమ చివరి ఊపిరి వరకూ పార్టీకీ, విప్లవానికీ సేవ చేసిన విప్లవ వీరులకు, వీరాంగనలకు, అమరులకు కోటి కోటి విప్లవ వందనాలు తెలుపుదాం. ఇదే సందర్భంగా ప్రపంచ సోషలిస్టు విప్లవాన్ని విజయవంతం చేసే లక్ష్యంతో వివిధ దేశాలలో మావోయిస్టు పార్టీల, సంస్థల నాయకత్వంలో సాగుతున్న ఉద్యమాలలో నేలకొరిగిన వీరయోధులకు, వివిధ జాతివిముక్తి పోరాటాలలో, ప్రజాస్వామ్య, ప్రగతిశీల, దేశభక్త ఉద్యమాలలో ప్రాణాలర్పించిన యోధులకు మన కేంద్రకమిటీ విప్లవ జోహార్లు అర్పిస్తోంది. అమరుల అంకితభావం, త్యాగాల ఫలితంగానే భారత ప్రజల విప్లవ విజయాలు సాధ్యమయ్యాయి. వారి ఆదర్శాల నుంచి మనం స్ఫూర్తిని పొందుదాం, వారి నిస్వార్థ త్యాగ స్ఫూర్తిని అనుసరిద్దాం!

దీర్ఘకాల ప్రజాయుద్ధం ద్వారా నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవాన్ని కొనసాగిస్తున్న మావోయిస్టు

పార్టీ 50 సంవత్సరాల తర్వాత సైతం పూర్తి విజయాన్ని సాధించలేకపోయిందని అభివృద్ధి నిరోధకులు, విప్లవ ప్రతీకాత్మకులు ప్రజలను, విప్లవశక్తులను నిష్క్రియపరచడానికి నిరంతరాయంగా విఫలయత్నం చేస్తున్నారు. భారతదేశంలో పాలక అధ్యక్షులను, అధ్యక్షాస్వామ్య వ్యవస్థ నిరంతరం కుళ్లి కంపుగాట్టిపోతుందనే వాస్తవాన్ని వారు మరుగుపరచజూస్తున్నారు. కాలంచెల్లిన ఈ వ్యవస్థ నిజానికి మరణశయ్య మీద ఉంది, దాన్ని నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవం ద్వారా సమూలంగా కూలదోసి నూతన వ్యవస్థను నిర్మించాలి.

ఈ సందర్భంగా మన పార్టీ ప్రస్తుతం తనకున్న శక్తిని, సంపాదించుకున్న విజయాలను నిలబెట్టుకుంటూ అనుకూలమైన వస్తుగత అంతర్జాతీయ, దేశీయ పరిస్థితులను వినియోగించుకుంటూ రానున్న సంవత్సరాల్లో తన బలాన్ని పెంచుకునేందుకు, పెద్ద విజయాలను సాధించేందుకు తన పనిని తీర్చిదిద్దుకోవడానికి మరింత దీక్షతో పూనుకోవాలి.

అశేష పీఠిత ప్రజానీకాన్ని సాయుధ వ్యవసాయక విప్లవం ఇరుసుగా నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవ పంథాకు అనుగుణంగా మేల్కొల్పడం, సమీకరించడం, సంఘటితం చేయడం, సమరశీలంగా కదిలించడం ద్వారా మాత్రమే భారత విప్లవంలో పార్టీ నాయకత్వం నిజమైనదిగా, సమర్థవంతమైనదిగా నిరూపించుకోగలుగుతుంది. ఈ నాయకత్వ సామర్థ్యం విస్తృతంగా ప్రజలను రాజకీయ రంగంలోకి తేవడం, పీఎల్జీఏ నిర్వహించే ఎత్తుగడల ఎదురుదాడుల (అంబుష్లు, రెయిడ్లు మొదలైనవి), చట్టవ్యతిరేక, చట్టబద్ధ ప్రజాస్వామిక పోరాటాల ద్వారానే చాలా వరకు వ్యక్తమవుతుంది. ఇవి మన స్వీయాత్మక శక్తులను మరింత బలోపేతం చేస్తాయి, శత్రువును మరింత బలహీనపరుస్తాయి. అందుచేత విప్లవోద్యమం సాధించిన విజయాలను పార్టీని, ప్రజాసైన్యాన్ని (పీఎల్జీఏ), వివిధ విప్లవ ప్రజాసంఘాలను, రాజకీయ అధికార అంగాలను నిర్మించడం, విస్తరింపజేయడం, సంఘటితపర్చడంతో, ప్రజా ఉద్యమాలనూ, గెరిల్లా యుద్ధాన్ని అభివృద్ధి చేయడంతో, ఉద్యమ ప్రాంతాలను విస్తరింపజేయడంతో బేరీజు వేసుకోవాలి. ప్రజాసైన్యం, ప్రజాయుద్ధం ప్రజల రాజకీయ లక్ష్యాన్ని నెరవేర్చే ప్రధాన సాధనాలు. చట్టబద్ధ, చట్టవ్యతిరేక పోరాట, నిర్మాణ రూపాలు సాయుధ విప్లవ పురోగమనానికి అనివార్యమైనవి. అవి విశిష్ట లక్షణాన్ని కలిగి ఉన్నాయి. విశిష్ట భూమికను పోషిస్తాయి. విప్లవోద్యమంలో భారీ సంఖ్యలో ప్రజలను సమీకరించడానికి, శత్రువుపై పోరాడి విజయం సాధించడానికి అవి తప్పనిసరి.

50వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని పార్టీ సంఘటితీకరణ (కనాల్విడేషన్) క్యాంపెయిన్‌ను పై నుంచి కింది వరకూ అన్ని స్థాయిల కమిటీలు చేపట్టాలి. తమ పరిధిలోని పార్టీ నిర్మాణాలపై లోతుగా చర్చించి వాటిని పటిష్టం చేయడానికి అవసరమైన నిర్ణయాలు తీసుకోవాలి. పార్టీలో అన్యవర్గ ధోరణులు, తప్పులు కొనసాగుతున్న నేపథ్యంలో పార్టీలో సైద్ధాంతిక, రాజకీయ,

సైనిక, నిర్మాణ స్థాయిని, కమ్యూనిస్టు విలువలను పెంపొందించి అన్యవర్గ ధోరణులను సరిదిద్దుకునే లక్ష్యంతో, సప్టాలను కనీస స్థాయికి తగ్గించే లక్ష్యంతో ఈ క్యాంపెయిన్‌ను కొనసాగించి జయప్రదం చేయాల్సిందిగా సీసీ కోరుతున్నది.

కాలంచెల్లిన భారత అర్ధవలస, అర్ధభూస్వామ్య వ్యవస్థకు వ్యతిరేకంగా మన పార్టీ దీర్ఘకాల ప్రజాయుద్ధపు వ్యూహాత్మక వంధాను అమలు చేస్తూ నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవాన్నివిజయవంతం చేయాలంటే అది మూడు అద్భుత ఆయుధాలను ప్రజలను మేల్కొల్పేందుకు, సమీకరించేందుకు, సంఘటితం చేసేందుకు, శత్రువును ఓడించేందుకు ప్రతిభావంతంగా వినియోగించాల్సి ఉంటుంది.

మొదటి ఆయుధం సీపీఐ (మావోయిస్టు). అది కార్మికవర్గ అగ్రగామి దళం. ప్రజాసైన్యాన్ని-ప్రజాయుద్ధాన్ని, ఐక్యసంఘటన-విశాల ప్రజా ఉద్యమానికి, అన్ని రంగాలకు పార్టీ నాయకత్వం వహిస్తుంది. అది వివిధ నిర్మాణాలను, పోరాటాలను సమన్వయించాలి. రెండవ ఆయుధం ప్రజాసైన్యం-ప్రజాయుద్ధం (సాయుధ విప్లవోద్యమం). అవి ఉన్నత నిర్మాణ-పోరాట రూపాలు. అభివృద్ధి నిరోధక రాజ్యాన్ని కులదోయడానికి, ప్రజల ప్రజాస్వామిక ప్రభుత్వాన్ని స్థాపించేందుకు ఉద్దేశించినవి. మూడవ ఆయుధం ఐక్యసంఘటన. ఇది లక్షలాది, కోట్లాది ప్రజలను విప్లవంలో సమీకరించేందుకు, విప్లవ యుద్ధంలో లేదా సామ్రాజ్యవాదులు చేసే దురాక్రమణకు వ్యతిరేకంగా సాగే దేశభక్తయుత యుద్ధంలో శత్రువును ఒంటరి చేసి, బలహీనపరచి, నాశనం చేసేందుకు వివిధ రకాల ఐక్యసంఘటనా రూపాలను ఎంతో చాకచక్యంగా ముందుకు తెస్తుంది.

విప్లవోద్యమంలో గొప్ప విజయాలను సాధించేందుకు మన పార్టీని విస్తరింపజేయాలి, సంఘటితం చేయాలి. వివిధ స్థాయిల్లో పార్టీని విస్తరింపజేసే లక్ష్యంతో మనం రిక్రూట్‌మెంట్‌కు సంబంధించిన ఆచరణాత్మక పథకం రూపొందించుకోవాలి, పార్టీని కన్సాలిడేట్ చేసే లక్ష్యంతో సరైన శిక్షణా పథకం రూపొందించుకోవాలి. పార్టీలోకి కార్మికవర్గం నుండి, వ్యవసాయ కూలీ, పేద రైతాంగం నుండి, అర్ధశ్రామికుల నుండి, ప్రధాన పీడిత వర్గాలూ, సెక్షన్లుగా ఉన్న మహిళలు, దళితులు, అదివాసులు, మత మైనారిటీలలోని పురోగామి శక్తుల నుంచీ రిక్రూట్ చేసుకోవడంపై కేంద్రీకరించాలి. వారి నుంచి పార్టీ నాయకత్వాన్ని అభివృద్ధి చేసుకోవాలి. పార్టీని విస్తరించడం అంటే పట్టణాలలో, మైదాన, అటవీ-గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ఉన్న వివిధ విప్లవ ప్రజాసంఘాల (కార్మిక, రైతాంగ, విద్యార్థి, యువజన, మహిళా, మేధావి తదితర సంఘాలు) నుంచి, పీఎల్ జీవీ (ప్రజాసైన్యం) నుంచి అర్హత కలిగిన వాళ్లను క్యాండిడేట్ సభ్యులుగా రిక్రూట్ చేసుకోవడం. పార్టీని సంఘటితం చేయడం అంటే సకాలంలో క్యాండిడేట్ సభ్యులను

పూర్తి పార్టీ సభ్యులుగా ప్రమోట్ చేయడం. ఇందుకోసం క్యాండిడేట్స్ గా ఉన్న కాలంలోనే పార్టీ (ప్రాథమిక పార్టీ యూనిట్లకు, గ్రామ/ఫాక్టరీ, బస్తీ, కాలేజీ పార్టీ కమిటీలకు) ప్రాథమిక కోర్సును పూర్తి చేయడం, తద్వారా పార్టీ ప్రాథమిక యూనిట్లలో వారిని మరింత క్రియాశీలం చేయడం, బాధ్యతలను కేటాయించడం చేయాలి. పురోగామి ప్రజా కార్యకర్తలను సకాలంలో పార్టీలోకి పీఆర్లుగా రిక్రూట్ చేసుకోవాలి. పై నుండి సన్నిహితంగా గైడ్ చేస్తూ సైద్ధాంతిక విద్యను సరిగ్గా, సకాలంలో నిర్వహిస్తే పార్టీ నాయకత్వం, సభ్యులు మరింత జ్ఞానం కలిగినవారుగా, నిర్ణయాత్మకమైనవారుగా, అనుభవం కలిగినవారుగా ఎదుగుతారు. వారు తమ రాజకీయ, నిర్మాణపరమైన కృషిని మనస్ఫూర్తిగా, సమరశీలంగా, సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తారు. లేనిపక్షంలో అన్ని రకాల పని దెబ్బతింటుంది. సైద్ధాంతిక విద్య రోజువారీ పనులలో కొట్టుకొనిపోవడం వల్ల నిర్లక్ష్యం చేయబడుతోంది. సైద్ధాంతిక, రాజకీయ శిక్షణ ఇచ్చి మన కేడర్ పాలసీకి అనుగుణంగా వారిని ఏసీ/పీసీ/టాన్ కమిటీలలోకి ప్రమోట్ చేసి బలోపేతం చేయాలి. అన్ని స్థాయిల్లోనూ పార్టీ కమిటీలను సంఘటితపరుస్తూ, ప్రతి స్థాయిలోనూ నూతన నాయకత్వాన్ని అభివృద్ధి చేసుకోవాలి. శత్రు పరిస్థితిని దృష్టిలో ఉంచుకొని రక్షణను ఏర్పాటు చేసుకొని మన కేడర్ పాలసీకి అనుగుణంగా కింది నుంచి పై స్థాయి వరకూ సైద్ధాంతిక, రాజకీయ శిక్షణను మెరుగుపరచడానికి సీసీ రూపొందించిన సిలబస్ ల ప్రకారం నిర్ణీత అవధిలో అధ్యయన తరగతులు జరపాలి. ఈ క్యాంపెయిన్ ద్వారా మన పార్టీనీ, పార్టీ నాయకత్వాన్ని, ప్రజా సైన్యం, ఐక్య సంఘటనలను రాసిలోనూ, వాసిలోనూ అభివృద్ధి చేసుకోవాలి.

మన కేంద్రకమిటీ సాయుధ విప్లవానికి, మొత్తం పార్టీకి జనరల్ స్టాఫ్ గా, ప్రజాపునాదిని విస్తరించి, బలోపేతం చేసేందుకు, ఉద్యమం దెబ్బతిన్న ప్రాంతాల్ని తిరిగి కోలుకునేటట్లు, నూతన ప్రాంతాలకు విస్తరింపజేసేందుకు నిర్ణయాత్మకంగా ఉండాలి. సాయుధ పోరాటం కొనసాగుతున్న గ్రామీణ ప్రాంతాలలో శత్రు పథకాలను, ఎత్తుగడలను, మోహరింపులను, ఆపరేషన్లను కింది నుంచి పై వరకూ పార్టీ కమిటీలు, పీఎల్ జీవ యూనిట్లు తప్పనిసరిగా సన్నిహితంగా అధ్యయనం చేయడం ద్వారా సరైన ఆత్మరక్షణ-దాడి పథకాలను రూపొందించుకోవాలి. పార్టీ, పీఎల్ జీవలో ఉన్న ప్రధాన బలగాలు, ద్వితీయ బలగాలు, పునాది బలగాలకు సంబంధించిన కర్తవ్యాలను, విధానాలను తప్పనిసరిగా అమలు జరిగేలా చూడాలి. మాస్ వర్క్ కూ, ఎత్తుగడల ఎదురుదాడులకు మధ్య సరైన బ్యాలెన్స్ ఉండేలా శ్రద్ధ వహించాలి.

శత్రు పరిస్థితుల్లో, విప్లవోద్యమంలో వచ్చే మార్పులను, అనుకూల, అననుకూల పరిస్థితులను పార్టీ కమిటీలు పరిగణనలోకి తీసుకోవాలి. ఎటువంటి పరిస్థితులలోనైనా స్వంత కాళ్లపై ఆధారపడే సూత్రానికి అనుగుణంగా తమను తాము రక్షించుకుంటూ సాయుధ విప్లవోద్యమాన్ని

ముందుకు తీసుకువెళ్ళాలి.

కేంద్ర స్థాయి నుంచి జిల్లా స్థాయి వరకు నాయకత్వ కమిటీలు పట్టణాలలో, మైదాన, అటవీ-గ్రామీణ ప్రాంతాలలో పార్టీ నిర్మాణం అభివృద్ధి అయ్యే విధంగా, నిరంతరం పట్టణాల నుంచి గ్రామీణ ప్రాంతాలకు, పీఎల్ జీపీ (ప్రజాసైన్యం)లోకి యువ పార్టీ నాయకత్వం, పార్టీ సభ్యులు వచ్చే విధంగా, తద్వారా కొన్ని రాజకీయ, వృత్తిపరమైన, టెక్నికల్ సామర్థ్యాలు పెంపొంది విధంగా చూడాలి.

మనం నిరంతరం పథకం ప్రకారం సైద్ధాంతిక సంఘటితీకరణను నిర్వహించాలి. మనం వివిధ స్థాయిల్లో, వివిధ ప్రాంతాల్లో/రంగాలలో చేస్తున్న కృషిలోని మన అనుభవాలను రెగ్యులర్ గా సంగ్రహించుకోవాలి. పార్టీ నాయకత్వ కమిటీలు సైన్య నిర్మాణం, శిక్షణ, యుద్ధచర్యల నిర్వహణ తదితర మిలటరీ కృషిపై, విప్లవ భూ సంస్కరణల అమలుపై, భూస్వామ్య వ్యతిరేక, సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక ప్రజా పోరాటాల నిర్వహణ, ప్రజా నిర్మాణాల ఏర్పాటు, సంఘటితీకరణ తదితర మాస్ వర్క్ పై, ఎర్రప్రతిఘటనా ప్రాంతాల, గెరిల్లా జోన్ల, గెరిల్లాజేన్ల-స్థావర ప్రాంతాల నిర్మాణం మొదలైన వాటిపై మన పనిని రెగ్యులర్ గా సమీక్షించి పాజిటివ్, నెగటివ్ అనుభవాల నుంచి గుణపాఠాలు తీసుకోవాలి.

దేశవ్యాప్తంగా మన ఉద్యమం వివిధ ప్రాంతాల్లో వివిధ స్థాయిల్లో అసమానాభివృద్ధితో కొనసాగుతున్నది. అందువల్ల ఆయా ప్రాంతాల్లోని నిర్దిష్ట పరిస్థితులను దృష్టి పెట్టుకొని అందుకు అనుగుణంగా పార్టీ అత్యధిక ప్రజలతో సన్నిహిత సంబంధాలలోకి వెళ్లి అన్ని రకాల ఆర్థిక, రాజకీయ, సామాజిక ఉద్యమాలను నిర్మించాలి. ఈ పోరాటాలలో కదిలే ప్రజలలో రాజకీయ చైతన్యాన్ని పెంపొందించి పార్టీని నిర్మాణపరంగా క్రమబద్ధంగా సంఘటితం చేయాలి. రహస్య, బహిరంగ ప్రజాసంఘాలను నిర్మించి, వీటిల్లో పురోగామి శక్తులను పార్టీలోకి భర్తీ చేసుకోవాలి.

ప్రజలలో నిర్మాణ పని చాలా ముఖ్యమైనది. ఎందుకంటే ప్రజలలో తగిన నిర్మాణాలు లేకుండా పని చేయడం స్వాంప్తేనితీ అవుతుంది. దీనివల్ల ఆశించిన ఫలితాలు కూడా సాధించడం సాధ్యం కాదు. పార్టీ నిర్మాణాన్ని విస్తరించడం కూడా సాధ్యం కాదు. తగిన నిర్మాణాలు ఉంటే ప్రణాళికాబద్ధంగా పని చేయడం సాధ్యమవుతుంది. అవి ప్రజల్లో మన పార్టీ ప్రభావాన్ని సంఘటితం చేస్తాయి.

ప్రజాసంఘాలలో నాలుగు వర్గాలను - కార్మికవర్గం, రైతాంగం, పెటీబూర్జువావర్గం, జాతీయ బూర్జువా వర్గం - సంఘటితం చేయాలి. అయితే మనం ప్రధానంగా పునాది వర్గాల మీద ఆధారపడాలి. మనం రహస్య విప్లవ ప్రజాసంఘాలను ఏర్పరచాలి. అదే సమయంలో బహిరంగ రాజకీయ ఉద్యమాలను, బహిరంగ ప్రజాసంఘాలను నిర్మించడానికి, అభివృద్ధి

చేయడానికి కృషి చేయాలి.

కొత్త పార్టీ సెల్స్ను, పార్టీ బ్రాంచ్లను, గ్రామ/ఫాక్టరీ/కాలేజీ/బస్టీ పార్టీ కమిటీలను, మిలీషియా, పీఎల్జీఎం యూనిట్లను, వివిధ స్థాయిల ఆర్గనైజేషన్లను నిర్మాణం చేయడం; శత్రు నిర్బంధంలో దెబ్బతిన్న నిర్మాణాలను పునఃసంఘటితం చేయడం, పటిష్టం చేయడం; రహస్య పని పద్ధతులను మెరుగుపర్చడం, లోపాలను సరిదిద్దడం, కేంద్రీకృత ప్రజాస్వామ్యాన్ని, క్రమశిక్షణను, పార్టీ ఐక్యతను పటిష్టం చేయడం; పార్టీ రహస్య సమన్వయ యంత్రాంగాన్నీ, రక్షణను పటిష్టం చేయడం మొదలైనవాటిని సరిగా అమలు చేయడం ద్వారానే పార్టీ సంఘటిత శక్తి పెరుగుతుంది. అన్ని స్థాయిల్లోని పార్టీ నాయకత్వ కేంద్ర కార్యకర్తల విప్లవ దృఢత్వంతో, ఐక్యతతో తమ విధులను నిర్వహించాలి. నిస్వార్థ త్యాగంతో, కమ్యూనిస్టు సూరీతో కఠిన పరిస్థితులలో సైతం కర్తవ్యాలను నిర్వహించాలి.

మన పార్టీ మొదటి నుంచీ ఎంఎల్ఎంను అధ్యయనం చేస్తూ భారతదేశంలోని నిర్దిష్ట పరిస్థితులకు సృజనాత్మకంగా అన్వయిస్తున్నది. అయితే అది నిర్దిష్ట పరిస్థితులను, భారతదేశంలో ఉత్పత్తి విధానంలో తలెత్తుతున్న ధోరణులను, పరిణామాలను, వర్గ శక్తుల అమరికను, సంబంధాలను అర్థం చేసుకోవడానికి పీరియాడికల్గా సామాజిక అధ్యయనం, వర్గ పరిశీలన తప్పనిసరిగా కొనసాగించాలి. ఈ విషయంలో కొనసాగుతున్న మన లోపాన్ని సరిదిద్దుకోవాలి. మారిన పరిస్థితులకు అనుగుణంగా నిరంతరం ఎత్తుగడలను మెరుగుపరుచుకోవాలి.

పార్టీలో కార్యకర్తల భావజాలానికి, తీర్చిదిద్దబడని పెటీబూర్జువా భావజాలానికి మధ్య పోరాటం ఎల్లప్పుడూ కొనసాగుతుంది. పార్టీలో ఏదో ఒక విధంగా బయటి సామాజిక వాస్తవికత ప్రతిబింబిస్తుంది. పార్టీ సభ్యత్వంలో అసమాన చైతన్యం ఉంటుంది. పురోగామి, మధ్యరకం, వెనుకబడిన సెక్షన్లు ఉంటాయి. ఫలితంగా తీర్చిదిద్దబడని కొద్ది మంది పెటీబూర్జువా శక్తులు తమ సంకుచిత స్వార్థపర, వ్యక్తివాద భావాలను అలాగే పట్టుకొని ఉంటాయి. ఇవి కార్యకర్తల పార్టీలో కార్యకర్తల వ్యతిరేక భావాలను ఆయా స్థాయిల్లో పెంపొందింపజూస్తాయి. అందువల్ల ఇటువంటి కార్యకర్తల భావజాలానికి, ధోరణులకు వ్యతిరేకంగా మనం నిరంతరం సవ్యమైన పద్ధతుల్లో పోరాటం కొనసాగించాలి.

పార్టీ నాయకత్వంలో పీఎల్జీఎంలోని వివిధ ఫార్మేషన్లు గెరిల్లా అఫెన్సివ్ ఆపరేషన్లను నిర్వహిస్తాయి. అవి కార్యరూపం దాల్చేటప్పుడు, వివిధ పరిస్థితులలో శత్రువుతో పోరాడే క్రమంలో, వివిధ సమరాలను విజయవంతం చేసే తన ప్రధాన విధిని నిర్వహించడంలో పీఎల్జీఎంను నిరోధిస్తున్నది ఏమిటి అనేది మన పార్టీ కమిటీలు, పీఎల్జీఎం కమాండ్రు సరిగా విశ్లేషించి లోపాలను, బలహీనతలను గుర్తించి, తగిన గుణపాఠాలతో అవసరమైన సైద్ధాంతిక,

రాజకీయ, మిలటరీ, నిర్మాణపరమైన కృషిని చేసి మళ్ళీ ఆపరేషన్లను విజయవంతంగా నిర్వహించాలి.

మనం వ్యూహాత్మక ఆత్మరక్షణ దశలో గెరిల్లా యుద్ధాన్ని కొనసాగిస్తున్నాం. అందుచేత గెరిల్లా యుద్ధ ఎత్తుగడలకు, నియమాలకు దృఢంగా అంటిపెట్టుకొని ఉండాలి. టెర్రయిన్ పై పట్టు సాధించడం, కేంద్రీకరణ-వికేంద్రీకరణ, స్థల మార్పిడి ఎత్తుగడలను, ఎల్లప్పుడూ శత్రు బలహీనతలను పసిగట్టి, విజయం సాధించే లక్ష్యంతో ఆ బలహీనతలపై సర్వప్రజాగా దాడి చేయాలి. ప్రజల మద్దతుతో చిన్న శత్రు యూనిట్లను నిర్మూలించి, ఆయుధాలను ఇతర యుద్ధ సామగ్రిని స్వాధీనం చేసుకోవాలి.

పీఎల్ జీఏ యూనిట్లు శత్రువు కొనసాగిస్తున్న సమాచార ఆధారిత దాడులతో, చుట్టివేత-నిర్మూలనా దాడులలో రక్షణ లేకుండా పోయే విధంగా చిన్న యూనిట్లను అతిగా వికేంద్రీకరించడాన్ని నివారించాలి. పీఎల్ జీఏ ఖచ్చితంగా చురుకైన ఆత్మరక్షణ విధానాలను పాటించాలి. అనవసరంగా మన గెరిల్లా యూనిట్లు, పార్టీ కేడర్లు బహిర్గతం కారాదు, కీలకమైన సమాచారాన్నంతా తప్పనిసరిగా రహస్యంగా ఉంచాలి. ప్రజలను, మిలీషియాను గెరిల్లా యుద్ధంలో వివిధ కర్తవ్యాలను నిర్వహించే విధంగా, ఆంబుష్, రెయిడ్లలో ఇంటెలిజెన్స్ సేకరణ చేసే విధంగా, శత్రు వెనుకతట్టున ఆపరేషన్లు నిర్వహించడంలో గెరిల్లా యూనిట్లకు చురుకైన మద్దతునందించే విధంగా వారికి రాజకీయ, మిలటరీ శిక్షణను ఇచ్చి సమీకరించాలి.

పీఎల్ జీఏ బలగాలు బలాధిక్యత గలిగిన శత్రు బలగాలచే చుట్టివేయబడినప్పుడు వెంటనే ఆ చుట్టివేత నుంచి బయటపడాలి. శత్రు అంతర్వలయంలో కాకుండా బాహ్య వలయంలో పోరాడాలి.

వివిధ గెరిల్లా యూనిట్ల మధ్య కమాండ్, కంట్రోల్, కమ్యూనికేషన్, సమన్వయాన్ని బలోపేతం చేయాలి. రాజకీయ, సైనిక చొరవను చేతిలో ఉంచుకోవాలి. శత్రు కదలికలను సన్నిహితంగా పరిశీలించాలి, గెరిల్లా యుద్ధంలో, సహకారంలో ప్రతి ఏరియా, యూనిట్ పాత్రను అందరూ గుర్తించాలి. వివిధ స్థాయిలలోని కామ్రేడ్స్ సైనిక పరిజ్ఞానాన్ని, కమాండర్ల సామర్థ్యాన్ని, రాజకీయ, మిలటరీ శిక్షణను పెంపొందించాలి, అంచనాలను వేసుకునే పద్ధతుల పట్ల, రాజకీయ, సైనిక సంక్షేపణలు చేసే పద్ధతుల పట్ల స్పష్టత కలిగించాలి. ప్రజల రోజువారీ పోరాటాలను ప్రజాయుద్ధానికి మద్దతుగా బలోపేతం చేసేందుకు సమన్వయించాలి.

వ్యూహాత్మక, ఎత్తుగడలపరమైన ఐక్యసంఘటనలకు నాయకత్వం వహిస్తున్న పార్టీ కమిటీలను సంఘటితం చేసుకోవడంపై మనం అత్యధిక శ్రద్ధ వహించాలి. వ్యూహాత్మక ఐక్యసంఘటనకు పార్టీయే ప్రత్యక్షంగా నాయకత్వం వహిస్తుంది గనుక దానిని తప్పనిసరిగా రహస్యంగా నిర్మించాలి.

అత్తుగడలపరమైన ఐక్యసంఘటనలలో చొరవను మన చేతిలో నిలుపుకుంటూ పని చేసే స్పష్టత కల్పించాలి.

ప్రజాపునాది ఉండి శత్రుదాడి తీవ్రంగా ఉన్న చోట పార్టీ నాయకత్వంలో వివిధ స్థాయి పీఎల్జీఏ కమాండ్లు, యూనిట్లు నిర్మించి వాటి ఆధ్వర్యంలో ప్రధానంగా రహస్య పద్ధతులపై ఆధారపడి గెరిల్లా యుద్ధాన్ని ప్రజా పోరాటాలను తీవ్రతరం చేయాలి. జల్-జంగల్-జమీన్ వంటి ప్రజల మౌలిక సమస్యలపై, రాజ్య నిర్బంధానికి వ్యతిరేకంగా, పలు ఆర్థిక, రాజకీయ, సామాజిక సమస్యలపై ప్రజా ఆందోళనలను నిర్మించాలి. ఇవి ఆర్థికవాదానికీ, సంస్కరణవాదానికీ గురికాకుండా మొట్టమొదటి నుంచి రాజ్యాధికారాన్ని హస్తగతం చేసుకునే రాజకీయాలతో ప్రజలను చైతన్యవంతం చేయాలి. ప్రజలను సాయుధం చేస్తూ వారిని విస్తృతంగా మిలీషియాలో సంఘటితం చేయాలి. శత్రు రాజ్యాధికారాన్ని దెబ్బతీసిన చోట, వీలైనంత త్వరగా విప్లవ రాజ్యాధికార సంస్థలను-విప్లవ ప్రజా కమిటీలను నిర్మించి సంఘటితం చేయడంపై కేంద్రీకరించాలి.

ప్రియమైన కామ్రేడ్స్, ప్రజలారా!

ప్రపంచ పెట్టుబడిదారీ ఆర్థిక సంక్షోభం ప్రపంచవ్యాప్తంగా తీవ్ర ప్రభావాన్ని వేస్తున్నది. దీని నుంచి బయటపడేందుకు సామ్రాజ్యవాదులు ప్రపంచీకరణ విధానాలను, రాజకీయ, సైనిక రంగాలలో ప్రత్యక్ష-పరోక్ష జోక్యందారీ విధానాలను అనుసరిస్తున్నారు, దురాక్రమణ యుద్ధాలు సాగిస్తున్నారు. సామ్రాజ్యవాద దోపిడీ విధానాల ఫలితంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఆర్థిక అసమానతలు తీవ్రంగా పెరుగుతున్నాయి. ప్రపంచంలో 62 మంది కుబేరుల సంపద ఎంతగా పెరిగిపోయిందంటే ప్రపంచంలోని సగం జనాభా వద్ద ఉన్న సంపదతో అది సమానం. అన్ని ప్రభుత్వాలు దివాలాకోరు లోటు బడ్జెట్ విధానాలను అనుసరిస్తూ, ప్రజా సంక్షేమ పథకాలలో, సేవలలో తీవ్రమైన కోత విధించిన ఫలితంగా శ్రామిక ప్రజల జీవితాలు మరింత దుర్భరంగా మారాయి. కార్మికుల, మధ్యతరగతి ప్రజల నిజవేతనాలు పడిపోతున్నాయి. నిరుద్యోగం తీవ్ర స్థాయికి చేరుకుంది. ఫలితంగా పెట్టుబడిదారీ, సామ్రాజ్యవాద దేశాలలో ప్రత్యేకించి యూరప్ లో కార్మిక, మధ్యతరగతి ఉద్యమాలు రోజు రోజుకూ తీవ్రతరమవుతున్నాయి.

సామ్రాజ్యవాద జోక్యందారీ యుద్ధాల ఫలితంగా పశ్చిమాసియా, ఆఫ్రికా, లాటిన్ అమెరికా దేశాలలో కోట్లాది మంది ప్రజలు శరణార్థులుగా మారి దుర్భర పరిస్థితులను ఎదుర్కొంటున్నారు. అత్యంత ప్రమాదకర పరిస్థితులలో హృదయవిదారకంగా మృత్యువాత పడుతున్నారు. ఇందుకు ప్రధాన కారణమైన సామ్రాజ్యవాద విధానాలకు వ్యతిరేకంగా నిరసన ఉద్యమాలు, ప్రతిఘటనా పోరాటాలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. జాతుల స్వయంనిర్ణయాధికారం కోసం కుర్చు ప్రజలు సాయుధ విప్లవం సాగిస్తున్నారు. పాలస్తీనా జాతి విముక్తి పోరాటం మిలిటెంటుగా కొనసాగుతూనే ఉ

ంది. ఆప్టనిస్టాన్లో తాలిబన్ల సాయుధ పోరాటం రెండు దశాబ్దాలుగా కొనసాగుతూ అమెరికా సామ్రాజ్యవాదుల మెడలు వంచుతున్నది. నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవ పంథాకు అనుగుణంగా సాయుధ విప్లవోద్యమాలకు ఫిలిప్పైన్స్, భారతదేశం, టర్కీ, పెరూ తదితర దేశాలలో మావోయిస్టు పార్టీలు నేతృత్వం వహిస్తున్నాయి. ఇలాంటి పలు ఉద్యమాలు ప్రపంచవ్యాప్తంగా పలు దేశాలలో విశాల గ్రామీణ ప్రాంతాలలో తమ స్వంత ప్రజాయుద్ధాలను ప్రారంభించేలా ప్రజలను ఉత్సాహపరుస్తున్నాయి.

ప్రపంచ మార్కెట్ను పునర్విభజించుకోవడం కోసం, ప్రకృతి వనరులను కొల్లగొట్టడం కోసం సామ్రాజ్యవాదుల మధ్య కుక్కలకాటలాట వ్యాపార, సైనిక రంగాలలో తీవ్రతరమవుతున్నాయి. బ్రిటిష్ పరిణామాలు సామ్రాజ్యవాదుల మధ్య వైరుధ్యాల తీవ్రతను ప్రతిబింబిస్తున్నాయి. అమెరికా ఆర్థిక రంగంలో ముందుకు తెస్తున్న రక్షణ విధానాలను మిగతా సామ్రాజ్యవాద దేశాలు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నాయి. అమెరికా చైనాల మధ్య వ్యాపార యుద్ధం అత్యంత తీవ్రంగా సాగుతున్నది. పశ్చిమాసియా, హిందూ-పసిఫిక్ ప్రాంతాలు సామ్రాజ్యవాదుల మధ్య వైరుధ్యాలకు కేంద్రంగా ఉన్నాయి. పశ్చిమాసియాలో ఇరాన్ను, తూర్పు ఆసియాలో ఉత్తర కొరియాను వీటికి దన్నుగా నిలిచిన రష్యా, చైనా సామ్రాజ్యవాదులను ఎదుర్కొంటూ ప్రపంచాధిపత్యాన్ని నిలబెట్టుకునేందుకు అమెరికా విఫల ప్రయత్నాలు చేస్తుండడంతో ఉద్రిక్తతలు పెరుగుతున్నాయి. ప్రత్యేకించి పశ్చిమాసియాలో అమెరికాకు లోబడని, స్వతంత్ర విధానాలను అనుసరిస్తున్న ఇరాన్ను లక్ష్యం చేసుకొని దానిపై పలు ఆర్థిక ఆంక్షలు విధించింది. స్వయంప్రతిపత్తి కలిగిన హాంకాంగ్ ప్రజా ఆకాంక్షలను కాలరాస్తూ చైనా ప్రభుత్వం ముందుకు తెచ్చిన 'నేరస్తుల అప్పగింత చట్టానికి' వ్యతిరేకంగా ప్రజా ఉద్యమం బద్దలైనప్పటికీ, ఇది మరో విధంగా సామ్రాజ్యవాదుల మధ్య వైరుధ్యాలను ప్రతిబింబిస్తున్నది. ఈ విధంగా మొత్తంగా చూసినప్పుడు ప్రపంచవ్యాప్తంగా మూడు మౌలిక వైరుధ్యాలు తీవ్రతరమవుతున్నాయి.

ప్రపంచ పెట్టుబడిదారీ ఆర్థిక సంక్షోభం ఫలితంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రజ్వలిల్లుతున్న పోరాటాలు విప్లవ శక్తుల ఆవిర్భావానికీ, పెరుగుదలకు అనుకూలంగా ఉన్నాయి. సామ్రాజ్యవాద నయావలనవాద దోపిడీలో భాగంగా పిడికెడు బహుళజాతి కంపెనీలు ప్రపంచవ్యాప్తంగా పలు దేశాలలో తమ ఉత్పత్తి యూనిట్లను విభజించి కార్మికవర్గాన్ని తీవ్రంగా దోపిడీ చేస్తూ సూపర్ లాభాలు గడించడమే కాకుండా అభివృద్ధి చెందిన, చెందుతున్న దేశాల కార్మికవర్గం మధ్య పోటీని పెంచుతున్నాయి. ఈ పరిణామాలు మరింతగా ప్రపంచవ్యాప్త కార్మికవర్గ ఐక్యత, ఐక్య పోరాటాల ఆవశ్యకతను తెలియజేస్తున్నాయి. రాసున్న కాలంలో కార్మికవర్గం నూతన ప్రజాస్వామిక, సోషలిస్టు విప్లవాల పునరుత్థానానికి నాయకత్వం వహించే స్థితి పెరుగుతోంది. ఈ అనుకూల స్థితిని వినియోగించుకొని అన్ని దేశాలలో కార్మికవర్గ విప్లవ శక్తులు సైద్ధాంతికంగా, రాజకీయంగా, నిరాణుపరంగా బలోపేతం అవుతూ సామ్రాజ్యవాద వ్యతిరేక పోరాటానికి

నాయకత్వాన్ని అందించాల్సిన ఆవశ్యకత ఉంది. అవి ఎంఎల్ఎం విశ్వజనీన సిద్ధాంతాన్ని విరామమెరుగక అధ్యయనం చేయాలి. తమ దేశాలలో విప్లవోద్యమ విశిష్ట లక్షణాలను విశ్లేషించుకోవడం, గుర్తించడం ద్వారా నిర్దిష్ట పరిస్థితులకు ఎంఎల్ఎంను సృజనాత్మకంగా అన్వయించాలి.

ప్రపంచ పెట్టుబడిదారీ సంక్షోభం మన దేశాన్ని తీవ్రంగా ప్రభావితం చేసింది. రెండోసారి అధికారంలోకి వచ్చిన బ్రాహ్మణీయ హిందూ ఫాసిస్టు మోదీ ప్రభుత్వం సామ్రాజ్యవాద ప్రాయోజిత, దేశ పాలకవర్గాల అనుకూల ఎజెండాతో దూకుడుగా సాగుతున్నది. విదేశీ అప్పుల కోసం, విదేశీ పెట్టుబడిని ఆకర్షించడానికి దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను పూర్తిగా సరళీకరించే దిశగా అది పని చేస్తున్నది. అది అనుసరించే విధానాల ఫలితంగా మన దేశం సామ్రాజ్యవాదులకు మరింత పరాధీనంగా మారిపోతున్నది. దేశ ప్రజల భవిష్యత్తు రోజు రోజుకూ ప్రమాదంలో పడిపోతున్నది. వ్యాపార లోటు పెరిగిపోతున్నది, అది అప్పులపై అమితంగా ఆధారపడుతున్నది, అనుత్పాదక ఖర్చులు పెరుగుతున్నాయి, దేశ ప్రాకృతిక వనరులను సామ్రాజ్యవాద బహుళజాతి కంపెనీలు కారుచౌకగా దోచుకుపోవడం పెరుగుతున్నది, అవినీతి పెచ్చరిల్లుతున్నది, ఫలితంగా దేశంలో ప్రజల సామాజిక-ఆర్థిక పరిస్థితులు దిగజారిపోతున్నాయి. ఆర్థిక అసమానతలు తీవ్రస్థాయికి చేరుకున్నాయి. దేశంలో 9 మంది కుబేరుల వద్ద సంపద దేశంలో కింద స్థాయిలోని సగం జనాభాకు గల సంపదతో సమానం. మోదీ ప్రభుత్వ ఆర్థిక విధానాలు ధనికుల్ని మరింత ధనికులుగా, పేదల్ని మరింత పేదలుగా మార్చే దుష్ట వలయంలోకి నెడుతున్నాయి.

భారత అర్థవలస, అర్థభూస్వామ్య వ్యవస్థలో వ్యవసాయ కూలీ, పేద రైతాంగంలో ఎక్కువ మందికి భూమి లేకపోవడం, నిరుద్యోగం పెచ్చరిల్లడం, నిజ వేతనాలు పడిపోవడం, జీవన వ్యయం పెరిగిపోవడం, పేదరికం, ఆకలి, రోగాలు పెద్దెత్తున విస్తరించడం, మొత్తంగా సామాజిక, ఆర్థిక పరిస్థితులు క్షీణించడం వల్ల ప్రజలు కటిక దారిద్ర్యంతో సతమతమవుతున్నారు. ప్రపంచీకరణ మన దేశ గ్రామీణ-వ్యవసాయ ఆర్థిక వ్యవస్థను ధ్వంసం చేస్తున్నది. రైతు నాశనమవుతున్నాడు. రైతు ఆత్మహత్యలు ఆగడం లేదు. వ్యవసాయ మార్కెట్పై గుత్తాధిపత్యం కలిగి ఉన్న బహుళజాతి కంపెనీలు, వారి దళారులు 'కార్పొరేట్ వ్యవసాయం', 'కాంట్రాక్టు వ్యవసాయం' విస్తృతం చేస్తున్నారు. కార్పొరేట్ ప్రయోజనాల కోసం లక్షలాది మంది ఆదివాసీ-గైరాదివాసీ రైతాంగాన్ని విస్థాపితం చేస్తున్నారు. ఇదే మోదీ ప్రభుత్వ నూతన వ్యవసాయ విధాన సారం. వ్యవసాయాన్ని కోలుకోలేని సంక్షోభంలోకి నెడుతున్న ఈ 'కార్పొరేట్ అభివృద్ధి సమూహ' విధానాలను బహిర్గతం చేస్తూ భూస్వామ్య వ్యతిరేక, సామ్రాజ్యవాద-కార్పొరేట్ వ్యతిరేక పోరాటాలను తీవ్రతరం చేయాల్సిందిగా, ఇందులో భాగంగా దున్నేవానికి భూమిని ఉచితంగా పంపిణీ చేయాలనే డిమాండ్ను ప్రముఖంగా లేవనెత్తాల్సిందిగా రైతాంగానికి, విప్లవ, ప్రజాస్వామిక రైతు సంఘాలకు, రైతు శ్రేయోభిలాషులకు మన పార్టీ పిలుపునిస్తోంది.

మన దేశంపై సామ్రాజ్యవాదుల ద్రవ్యపరమైన దాడి రెండు విధాలుగా జరుగుతున్నది. మొదటిది, సామ్రాజ్యవాద బహుళజాతి కంపెనీలు, అంతర్జాతీయ ద్రవ్య సంస్థల ద్వారా విదేశీ పెట్టుబడి నేరుగా చేసే దాడి. రెండవది, సామ్రాజ్యవాద బహుళజాతి కంపెనీలతో మిలాఖతై దేశంలోని దళారీ నిరంకుశ పెట్టుబడిదారులు పరోక్షంగా చేసే దాడి. రెండు విషయాల్లోనూ భారత దళారీ పాలకవర్గాల్లో విడదీయరాని భాగంగా, ఏజెంట్లుగా ఉన్న ప్రధాన మంత్రులు, మంత్రులు, ముఖ్యమంత్రులు, ఉన్నతాధికారులు, రాజకీయ, మేధావి, ఇతర రంగాల ఏజెంట్లు మార్గాన్ని సుగమం చేస్తున్నారు.

ప్రపంచీకరణ యుగంలో ఫాసిస్టు ప్రభుత్వాలన్నీ ప్రజలపై తమ దోపిడీ పీడనలను మరింత తీవ్రతరం చేయడానికి ముట్టుకోని, సరళీకరించని చట్టం అంటూ ఏమీ లేదు. ఈ క్రమం నిరవధికంగా కొనసాగుతున్నది. లోక్ సభ, శాసనసభల సభ్యులు ఎవరైనా ఏ పార్టీల వారైనా అర్థంలేని చిన్న చిన్న విషయాలపై మాత్రమే అదే పనిగా రౌద చేస్తున్నారు. తమ దేశద్రోహపూరిత చర్యలను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు వారిలా చేస్తున్నారు. కానీ సామ్రాజ్యవాదుల, దళారీ దోపిడీ పాలకవర్గాల ప్రయోజనాలను నెరవేర్చే బిల్లులను వారి ఆదేశాల మేరకు ఎటువంటి చర్చ లేకుండా, ఎవరికీ అర్థం కాకుండా వేగంగా ఆమోదిస్తున్నారు. ఇదే విధంగా న్యాయవ్యవస్థ కూడా విదేశీ, దళారీ ద్రవ్య పెట్టుబడికి పనిముట్టుగా తోడ్పడుతూ కార్మికులు, రైతులు, చిన్న పారిశ్రామికవేత్తలు, మహిళలు, దళితులు, ఆదివాసులు, ఇంకా మానవహక్కులు, ప్రజా సంక్షేమంపై సైతం అభివృద్ధి నిరోధక తీర్పులను వెలువరిస్తున్నది. అంటే చట్టసభలు, పరిపాలనా వ్యవస్థ, న్యాయవ్యవస్థ - మూడూ సామ్రాజ్యవాదుల, దళారీ పాలకవర్గాల ప్రయోజనాల కోసం దూకుడుగా పని చేస్తున్నాయి.

మోదీ ప్రభుత్వం రెండవసారి అధికారం చేపట్టిన తర్వాత తొలి బడ్జెట్ లో దేశాన్ని 2025 నాటికి 5 లక్షల కోట్ల డాలర్ల ఆర్థిక వ్యవస్థగా, ప్రపంచంలో మూడవ అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా మారుస్తానని కేవలం వాగాడంబరాన్ని ప్రదర్శించింది. ఇందుకోసం 8 శాతం జీడీపీ వృద్ధి రేటును సాధిస్తాననడం ప్రజలను మోసగించడం తప్ప మరొకటి కాదు. ఈ బడ్జెట్ ప్రజలపై పన్నుల భారాన్ని పెంచి, దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థను 'మేక్ ఇన్ ఇండియా' పేరుతో పూర్తిగా బహుళజాతి కంపెనీల, దేశంలోని బడా పెట్టుబడిదారుల మదుపులకు, దోపిడీకి నెలవుగా మారుస్తుంది తప్ప అది ప్రజలను దారిద్ర్యం, ఆకలి, నిరుద్యోగం, ఆత్మహత్యలు, ప్రాణాంతక వ్యాధుల నుంచి ఏమాత్రం బయటపడేయలేదు. ఉదాహరణకు, వ్యాధుల బారినపడి వందలాది పిల్లల మరణానికి కారణమయిన షోషకహార లోపాన్ని పూరించేందుకు బడ్జెట్ లో ఎటువంటి పథకమూ లేదు. కిసాన్ బడ్జెట్ పేరుతో రైతుల ఆదాయాన్ని రెట్టింపు చేస్తామనడం, ఇందుకోసం వ్యవసాయంలో మౌలిక సదుపాయాలపై కేంద్రీకరిస్తామనడం వాగాడంబరంగా మోదీ-1 పాలనలోనే రుజువైంది. కిసాన్ సమ్యాన్ యోజన అన్నదాతలను ముష్టివాళ్లుగా మార్చింది.

మహిళలు, దళితులు, ఆదివాసులు, ముస్లిములు వంటి పీడిత సెక్షన్ల సమస్యలకు ఈ బడ్జెట్ ఎటువంటి ఉపశమనానైనా కలిగించలేదు. ధనికులపై పన్నులు వేసే పేరుతో మోదీ ప్రభుత్వం 500 కోట్ల రూపాయల ఆస్తి ఉన్నవారిపై రూపాయికి 2 పైసలు, 1000 కోట్ల రూపాయలు ఆస్తి ఉన్న వారిపై రూపాయికి 3 పైసలు పన్ను మాత్రమే విధించింది. ఇదీ మోదీ బడ్జెట్ తీరు.

కేంద్ర ప్రభుత్వం మరో వైపు విప్లవోద్యమాలను, జాతి విముక్తి ఉద్యమాలను, ప్రజాస్వామిక ఉద్యమాలను నిర్మూలించడం కోసం, విస్తరణవాద ప్రయోజనాల కోసం మిలటరీ బడ్జెట్లను బాగా పెంచేసింది. విద్య, వైద్యం తదితర ప్రజా సంక్షేమ పథకాలకు, సేవలకు నిధులు తగ్గించింది, నామమాత్రం చేసింది. కేంద్రం నుంచి గ్రామ స్థాయి వరకు నిరంకుశ అధికార యంత్రాంగంలో అవినీతి వివరీతంగా పెరిగిపోయింది. అర్ధ-ఉద్యోగులుగా పరిగణించబడేవారిలో అధికులు నిజానికి నిరుద్యోగులే. నిరుద్యోగం అత్యధిక స్థాయికి చేరుకుంది.

కార్మికుల, రైతుల, మధ్యతరగతి ప్రజల నిజ ఆదాయపు విలువ పడిపోతున్నది. అదే సమయంలో, ఉత్పత్తి మాంద్యం కారణంగా సరుకులకు, సర్వీసులకు కొరతగా ఉంది. విస్తృతంగా వ్యాపించిన పేదరికం, తరుచుగా వ్యాపించే అంటువ్యాధులు, ఆరోగ్యసేవల లేమి, ప్రభుత్వ స్కూళ్ల వ్యవస్థ క్షీణించిపోవడం, పర్యావరణ విధ్వంసం, నీటి కొరత, నిరంతర కరెంటు కోతతో సహా పట్టణ మౌలిక సదుపాయాలు దెబ్బతినడం వల్ల ప్రజల జీవనస్థాయి పడిపోతోంది. సామ్రాజ్యవాదులు, వారి బడా దళారీ-భూస్వామ్య ఏజెంట్లు పలు విధాలుగా పర్యావరణాన్ని నిరంతరం నాశనం చేస్తున్నారు. అడవుల విధ్వంసపు రేటు పెరుగుతున్నది. తరచు వరదలు, కరువులు, భూమి కోత, భూగర్భ జలాల విధ్వంసం, జీవ వైవిధ్యం దెబ్బతినడం, నదులు ఎండిపోవడం, చేపల వేట బాగా తగ్గిపోవడం ఇప్పటికే ప్రజల జీవితాలలో భారీ బీభత్సాన్ని సృష్టిస్తున్నాయి.

రెండవసారి అధికారం చేపట్టిన బ్రాహ్మణీయ హిందూ ఫాసిస్టు మోదీ ప్రభుత్వ ప్రధాన ఎజెండా సామ్రాజ్యవాద ఎంఎన్ఎస్సీల, దేశంలోని దళారీ నిరంకుశ పెట్టుబడిదారుల, భూస్వాముల ప్రయోజనాలను ఈడేర్పడమూ, ఇందుకోసం దేశంలో 'బ్రాహ్మణీయ హిందూ రాజ్యాన్ని' అంటే ఫాసిస్టు రాజ్యాన్ని స్థాపించడమే. ఏకే భారత్, శ్రేష్ట భారత్, నయా భారత్ నిర్మాణం పేరుతో అది నిర్మించ తలపెట్టిన 'హిందూ రాజ్యం' దేశంలోని పీడిత వర్గాలకు, పీడిత సెక్షన్లకు, పీడిత జాతులకు సంపూర్ణంగా వ్యతిరేకమైంది. అది అధికారం చేపట్టి రెండు నెలలు గడవక ముందే దేశవ్యాప్తంగా మన ఉద్యమ ప్రాంతాలపై ప్రభుత్వ సాయుధ బలగాల క్రూరమైన దాడులు, ముస్లిములు, దళితులు, మహిళలు, ఆదివాసులపై, కశ్మీర్, ఈశాన్య పీడిత జాతులపై బ్రాహ్మణీయ హిందూ ఫాసిస్టు దాడులు తీవ్రతరమయ్యాయి. పార్లమెంటులోనూ 'జై శ్రీరాం' నినాదం మారుమోగుతున్నది. ముస్లిములు కనపడితేనే అవమానపరుస్తున్నారు, 'జై శ్రీరాం', 'భారత్ మాతాకీ జై' అనమంటూ చావమోదుతున్నారు, మోబ్ లించింగ్ చేస్తున్నారు. 'గో రక్షణ'

పేరుతో ముస్లిములను, దళితులను, ఆదివాసులను హత్యలు చేయడం, దళితులను, ఆదివాసులను కులం పేరుతో దూషించి అవమానించడం, సజీవ దహనం చేయడం, ఆత్మహత్యలకు గురి చేయడం, తమ హుకుంను అమలు చేయని, తమకు సహకరించని ప్రభుత్వ అధికారులపై దాడి చేయడం 'సయా మను' పాలనలో సాధారణమయిపోయింది. కశ్మీర్, ఈశాన్య జాతుల ప్రజలపై ప్రభుత్వ సాయుధ బలగాలు యుద్ధాన్నే సాగిస్తున్నాయి. మోదీ ప్రభుత్వం పౌరసత్వ సవరణ చట్టం తీసుకువచ్చి అసోంలో ఇప్పటికే లక్షలాది మంది ప్రజలను అనిశ్చిత, అభద్రతా స్థితిలోకి నెట్టడం, వేలాది మందిని జైళ్లలాంటి నిర్బంధ శిబిరాల్లోకి తోలడంతో పాటు 50 మంది ప్రజలు ఆత్మహత్యలు చేసుకునే స్థితికి నెట్టింది. ప్రభుత్వ సాయుధ బలగాల అండతో ఈశాన్య ప్రాంతంలో హిందూ ఫాసిస్టు శక్తులు రోజు రోజుకూ పెచ్చురిల్లుతున్నాయి. ఉపా, అఫ్స్వా వంటి ఫాసిస్టు చట్టాలను టాడాను మించి నిరంకుశంగా మార్చింది. వీటికీ, రాజ్యహింసకు వ్యతిరేకంగా దేశవ్యాప్తంగా కొనసాగుతున్న ప్రజా ఉద్యమాలను, విప్లవ, ప్రజాస్వామిక, జాతుల విముక్తి ఉద్యమాలకు లభిస్తున్న అంతర్జాతీయ మద్దతును క్రూరంగా కాలరాచే లక్ష్యంతో ఇటీవల మోదీ ప్రభుత్వం దేశంలో టెర్రరిజాన్ని నిర్మూలించే పేరుతో 'ఎన్ఐఏ సవరణ బిల్లు-2019'ను, 'ఉపా సవరణ బిల్లు-2019'ను తీసుకొచ్చింది. కేంద్ర, రాష్ట్ర మానవహక్కుల కమిషన్లను బ్రాహ్మణీయ హిందూ మతదురహంకార శక్తులతో నింపివేసే, దేశంలోని పీడిత వర్గాలు, సెక్షన్లు, జాతులకు నామమాత్ర మానవహక్కులు సైతం కాలరాచివేసే కుట్రతో 'మానవహక్కుల పరిరక్షణ సవరణ బిల్లు-2019'ని తీసుకొచ్చింది. ప్రజాస్వామికవాదులు, ప్రజలు పోరాడి సాధించుకున్న 'సమాచార హక్కు చట్టం-2005'ను నీరుగారుస్తూ 'సమాచార హక్కు సవరణ బిల్లు-2019'ను తీసుకొచ్చింది. ఇలాంటి పలు నిరంకుశ బిల్లులను ఆమోదిస్తూ రాజ్యాన్ని బాహాటంగా ఫాసిస్టీకరిస్తూ అది దేశవ్యాప్తంగా పెద్ద ఫాసిస్టు దాడికి రంగం సిద్ధం చేసుకుంటున్నది. అధికార బ్రాహ్మణీయ హిందూ ఫాసిస్టు ముఠా దేశంలో ప్రతిపక్షం కూడా లేకుండా తుడిచిపెట్టే పెద్ద కుట్రతో 'పార్టీ ఫిరాయింపుల చట్టాన్ని' కాలరాస్తూ పలు రాష్ట్రాలలోని ఎంఎల్ఏలను, లోక్సభ-రాజ్యసభలలో ఎంపీలను సైతం డబ్బులతో కొనేస్తున్నది, నయాన-భయాన లొంగదీసుకుంటున్నది. ఈ హిందూ ఫాసిస్టు ముఠా సాగిస్తున్న ఆగడాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రజా ప్రతిఘటన రోజు రోజుకూ దేశవ్యాప్తంగా విస్తరిస్తున్నది. దీన్ని సమైక్యంగా, మరింత మిలిటెంట్గా, నిర్మాణాత్మకంగా అభివృద్ధి చేయాల్సిన ఆవశ్యకత ఉంది.

మన ఉద్యమ ప్రాంతాలలో ఇప్పటికే కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు (రాష్ట్రాలలో ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పటికీ) సంయుక్తంగా కార్పెట్ సెక్యూరిటీ వ్యవస్థను మరింత విస్తృతపరిచి బలోపేతం చేస్తూ 6 లక్షల పోలీసు, పారామిలటరీ, కమాండో బలగాలను మోహరించాయి. ప్రజలపై విచక్షణారహితంగా కాల్పులు చేయడం, చంపడం, ఆర్డిలీతో బాంబులు కురిపించడం,

పూచకోత దాడులు చేయడం, పెద్దెత్తున అరెస్టు చేయడం, చిత్రహింసలు పెట్టడం, బూటకపు ఎన్కౌంటర్లలో హత్యలు చేయడం, మహిళలను అత్యాచారాలకు, అవమానాలకు గురిచేయడం-చంపడం చేస్తున్నాయి. గెరిల్లాజేన్లను ధ్వంసం చేయడం, పీఎల్జీఏకి బలమైన, ఆధారపడదగిన ప్రాంతాలలో భారీయెత్తున సర్ప్ అండ్ డిస్ట్రాయ్ ఆపరేషన్లు చేపట్టి ప్రజలను బలవంతంగా విస్ఫాపితం చేయడం చేస్తున్నాయి. ఇవి భారతదేశవ్యూహంగా విప్లవ శక్తులను, పార్టీ, పీఎల్జీఏ, ఐక్యసంఘటనలను నిర్మూలించి విచ్ఛిన్నం చేసే లక్ష్యంతో సంపూర్ణ బహుముఖ దాడుల యుద్ధ విధానంతో అణచివేత-నిర్మూలనా (పూచకోత) క్యాంపెయిన్లను (ఆపరేషన్స్)ను నిర్వహిస్తున్నాయి. దీంట్లో భాగంగా పూర్తి స్థాయి మానసిక యుద్ధ ఎత్తుగడలను రూపొందించి అమలు చేస్తున్నాయి. అంటే నక్సలైట్లు హింసావాదులనీ, అభివృద్ధి నిరోధకులు, దేశద్రోహులు, ప్రజా వ్యతిరేకులనీ, ఆదివాసులను, దళితులను చంపుతున్నారనీ పెద్దెత్తున ప్రచారం చేయడం, సరెండర్ పాలసీని అమలు చేయడం, లొంగిపోయినవారిని విప్లవ ద్రోహులుగా మార్చడం, వునరావాస సంస్కరణలు అమలు చేయడం, ద్రోహులను పోలీసు, పారామిలటరీ, కమాండో ప్రత్యేక బలగాలలో చేర్చుకోవడం ద్వారా వాటిని ప్రజలకు వ్యతిరేకంగా నేరపూరితంగా మార్చడం మొదలైనవి. శత్రు భారీ స్థాయి మిలటరీ క్యాంపెయిన్ల వలన ప్రజలు చెప్పనలవికాని ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇవి శత్రువు దూకుడుగా అమలు చేస్తున్న దాడిపూర్వక ఎత్తుగడలనే కాక వాడిలో పెరుగుతున్న నిస్పృహకు కూడా సంకేతం. ఈ శత్రు ఎత్తుగడల పట్ల మరింత జాగరూకతతో ఉండి, వాటిని దైర్యంగా తిప్పికొట్టేందుకు సైద్ధాంతిక, రాజకీయ, సైనిక, నిర్మాణ, సాంస్కృతికపరంగా మరింత సంఘటిత చైతన్యంతో, సమైక్యతతో మన పార్టీ, పీఎల్జీఏ, వివిధ ప్రజాసంఘాలు, విప్లవ ప్రజా అధికార సంస్థలు, విప్లవ ప్రజలు సన్నద్ధం కావాలి.

ప్రియమైన కామ్రేడ్స్, ప్రజలారా!

మన 50 యేండ్ల పార్టీ చరిత్రను పరిశీలిస్తే మన పంథా సరైనదిని రుజువైంది. ఈ సుదీర్ఘకాలంలో పార్టీ అనేక ఎగుడు-దిగుళ్లను, మెలికలను, మలుపులను ఎదుర్కొంటూ విలువైన అనుభవాన్ని గడిస్తూ పార్టీ పంథాను మరింత సంపదర్పంతం చేసింది. పార్టీ ఎంతో రాటుదేలింది. ఈ కాలంలో శత్రు దాడి వల్ల, పార్టీలో అనుభవరాహిత్యం, పొరపాట్లు, మితవాద, అతివాద ధోరణుల వల్ల ఉద్యమానికి పార్టీకి జరిగిన తీవ్రమైన నష్టాలు, సెట్ బ్యాక్లు అన్నీ తాత్కాలికమైనవే. మనం మన పార్టీ పంథాకు దృఢంగా అంటిపెట్టుకుని, పార్టీపై, ప్రజలపై విశ్వాసం ఉంచడం ద్వారా ప్రస్తుతం విప్లవోద్యమం ఎదుర్కొంటున్న గడ్డు స్థితిని అధిగమింపజేసి, ఉద్యమాన్ని పురోగమింపజేయగలం. ఇందుకు ఈ అపారమైన అనుభవం మనకు ఎంతగానో తోడ్పడుతుంది. రండి! మనం ఈ అపార విప్లవానుభవంపై ఆధారపడి మూడు అద్భుత ఆయుధాలను బలోపేతం

చేసేందుకు దృఢసంకల్పంతో కృషి చేద్దాం! అంతర్జాతీయంగా, దేశీయంగా విప్లవానికి అనుకూలంగా ఉన్న పరిస్థితులను పూర్తిగా సద్వినియోగం చేసుకునేందుకు చొరవ చేద్దాం! ప్రపంచవ్యాప్తంగా సామ్రాజ్యవాదులను, ప్రతిఘాతకులందరినీ అంతం చేయడానికి కార్మికవర్గ విప్లవ శక్తుల, పీడిత జాతుల, పీడిత ప్రజల సమీకరణనూ, సమైక్య పోరాటాలను వేగవంతం చేయడంలో మన వంతు పాత్రను సఫలీకృతంగా నిర్వహిద్దాం! మన దేశంలో నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవాన్ని, అంతిమంగా సోషలిజాన్ని-కమ్యూనిజం స్థాపించడం కోసం పీడిత వర్గాల, పీడిత సెక్షన్ల, జాతుల ప్రజలను విముక్తి మార్గంలో నడిపిద్దాం! మన పార్టీ నాయకత్వంలో కొనసాగుతున్న దీర్ఘకాల ప్రజాయుద్ధంలోకి లక్షలాది-కోట్లాది పీడిత తాడిత ప్రజలను సమీకరిస్తూ ప్రజాయుద్ధాన్ని దేశవ్యాప్తంగా విస్తరింపజేద్దాం! ఈ లక్ష్యసాధన కోసం నేడు మన పార్టీని సైద్ధాంతికంగా, రాజకీయంగా, సైనికంగా, నిర్మాణపరంగా బలోపేతం చేద్దాం! మన పార్టీ 50వ వార్షికోత్సవాల సందర్భంగా రానున్న సంవత్సరాల్లో మన బలాన్ని పెంచుకుంటూ పెద్ద విజయాలను సాధించేందుకు ముందడుగు వేద్దాం! మన దేశంలో బ్రాహ్మణీయ హిందూ ఫాసిస్టులతో సహా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఫాసిస్టులు, ప్రతిఘాతకులందరూ కాగితపు పులులేననీ, అంతిమంగా వారి వతనం తప్పదనీ, అంతిమ విజయం పీడిత ప్రజలదేనని నిరూపిద్దాం!

- ★ కార్మిక, కర్షక, విద్యార్థి, మేధావి ఐక్యత వర్ధిల్లాలి!
- ★ పార్టీ, పీఎల్జీఏ, ఐక్యసంఘటన వర్ధిల్లాలి!
- ★ మార్క్సిజం-లెనినిజం-మావోయిజం వర్ధిల్లాలి!
- ★ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు) వర్ధిల్లాలి!
- ★ నూతన ప్రజాస్వామిక విప్లవం వర్ధిల్లాలి!
- ★ ప్రపంచ సోషలిస్టు విప్లవం వర్ధిల్లాలి!

విప్లవాభినందనలతో

కేంద్ర కమిటీ

తేదీ : జూలై 24, 2019

భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (మావోయిస్టు)

